



# 上学坐错公交车 女孩“失踪”六小时



由于迷路,从市南坐车到崂山又到市北,从华阳路徒步返回大润发

本报5月23日讯(记者 程凌润) 23日上午,宁夏路第二小学一名四年级女生在上学途中迷路,慌乱中坐上公交车,从市南跑到崂山,又从崂山坐到市北,最后从华阳路走回大润发。惊魂六小时后,终于被民警找回。

11岁的小萍(化名)在宁夏路第二小学上四年级,23日上午7时50分,小萍和往常一样从延吉路上的海信金色慧谷小区出发,步行前往位于大润发附近的学校上学。但9点左右,小萍的妈妈接到班主任宋老师的电话,已经上课了,小萍的座位还是上空空的。“孩子咋没来上课?”老师有疑问。孩子去哪儿了?小萍的妈妈着急了。

宋老师和小萍的妈妈查看了学校的监控录像,发现小萍根本没有来学校,由于担心

孩子发生意外,她们报了警。期间,小萍的妈妈和宋老师找遍了学校周围小萍可能出现的地方,却没有得到任何线索,就托人在微博上发出了寻人启事。

下午两点多,八大湖派出所民警在大润发附近的一个公交站附近找到了小萍。原来,小萍在上学途中内急,就去了大润发附近的一个厕所,出来后发现迷路了,之后又坐错了公交车,先是到了崂山,发现不对就坐公交车返回,可是又坐过了站,在华阳路下了车。

“当时,小萍身上只有两块零钱,坐了两趟公交就全部花光了,只能徒步走了回来。”小萍的爸爸宣先生说,小萍走到大润发后就被巡逻的民警发现,并带到了派出所。“虚惊一场,孩子回来就放心



小萍的爸妈在八大湖派出所见到了走失的女儿。(视频截图)

了。”宣先生说。

据了解,小萍老家在诸城,虽然生在青岛,但由于父母工作变动,已经换了好几个

学校。2011年和2012年,小萍跟着妈妈回了老家,在宁夏路第二小学上学仅有一年的时间。

## 先心娃被弃福利院门口

出生仅5个月,父母留字条称无钱治病

本报5月23日讯(通讯员 刘海青 记者 刘腾腾) 出生仅5个月的孩子患有先天性心脏病,狠心的父母就将其丢弃在社会福利院门口。22日晚,路人发现后报警。目前,孩子被送到福利院接受照顾,警方正在寻找孩子的父母。

“在青大一路有个弃婴,孩子哭得很厉害,好像是生病了,你们快来看吧。”22日晚上8时30分,崂山公安分局指挥中心接到市民王先生的报警电话,麦岛派出所民警迅速赶往青大一路,发现一名中年妇女正抱着用被子裹着的婴儿。经询问,原来王先生和妻子李女士晚饭后到山脚下遛弯,走到青大一路路口,发现了用被子包裹着的婴儿和一个蓝色的行李包,在周围等了半天没有发现孩子的父母,只好报警。此时,不知是因为病了还是饿了,李女士怀中的婴儿一直哭个不停,民警赶紧先将孩子抱到警车上,一边轻声哄着孩子,一边查找孩子身份。

随后,民警对婴儿身旁的旅行包进行了仔细检查,发现里面是奶粉、衣服、被子之类的物品。在包裹婴儿的被子里有一张孩子家人留下的字条,上面歪歪扭扭地写着孩子是2012年12月出生的,因患有先天性心脏病,家人没钱治疗,希望儿童福利院可以救救孩子。

为确保孩子的人身安全,民警将孩子送往儿童福利院接受照顾。经初步诊断,孩子可能患有先天性心脏病,24日,将被送往医院进一步检查诊断。目前,警方正在寻找孩子的父母。



# 踩着防盗网刷漆 老人突然不见了

因防盗网突然松动脱落,七旬老汉坠下二楼摔伤

本报5月23日讯(记者 周衍鹏) 23日下午,71岁的王老汉爬上自家二楼防盗网准备刷漆时,因防盗网突然松动脱落,直接摔了下去,幸好被邻居及时发现,联系了救护车送往医院救治。经检查,老人身体多处骨折。

“一名老人从二楼窗口摔下去了!”23日下午两点,市民向本报热线89772345反映,事发杭州路与居仁路路口一居民区

内。记者闻讯赶到时,事发现场围满了不少小区居民,120医护人员也已赶到事发的小区,在对摔伤老人进行简单的处理后,紧急将其送往青医附院。

“听老人说他是准备给防盗网刷漆,结果好不容易爬到二楼窗口,脚下踩的防盗网突然松动,老人就摔了下来。”据目击者侯先生介绍,老人当时整个人站在二楼窗外的防盗网上,没有任何防护措施。

“我一直不同意他上去刷漆,可他就是固执,听不进去。”老人的老伴介绍,老人姓王,今年已经71岁了,看到一楼邻居家刚给防盗网刷过一遍漆,王老汉觉得焕然一新,于是打算也给自己家的防盗网重新刷一遍漆。

“低头的功夫就突然发现人没了。”王老汉的老伴告诉记者,原本她提议花钱雇人来刷漆,结果王老汉非要自告奋

勇,亲自上阵,踩着墙上的水管管道及楼下邻居家的防盗网上去的。看着站在防盗网上的王老汉,她一直觉得不放心,担心他会掉下去,结果“咣当”一声,他发现防盗网脱落了,王老汉也跟着掉了下去。幸亏当时楼下有不少邻居看到,及时拨打了120。

记者随后从医院获悉,经检查,老人多处骨折,目前正在进行治疗。

## 房贷投资 咨询

民间借贷 汇票贴现  
风险投资 动产抵押  
垫资撤押 汽车抵押

电话: 0532-80821182  
地址: 青岛市崂山区秦岭路15号

## 儿童节景区大联欢 超逸邀您的宝宝一起过“六一”

今年的儿童节恰逢周末,利用休息时间带孩子到近郊游似乎是个不错选择。青岛超逸国际旅行社推出多条近郊游特价线路,为家长们提供丰富详实的旅游攻略。

**欢乐极地,爱在极地**  
儿童节,和宝宝一起去畅游极地海洋世界吧,省钱又省心,好看又好玩,优惠多多,欢乐多多!极地年卡大放送,青岛极地海洋世界的畅游年卡(个人)、欢乐亲情卡(1成人1小孩)和尊享家庭卡(2成人1小孩)正在火热办理。无需到门市办理,只需一个电话,超逸将竭诚为您服务!

据悉,持卡人一年内无限次入馆参观;单卡持卡人凭本人年卡可免费带一名1.2米以下儿童进馆参观游览;年卡会员可以不定期享受主办方组织的针对会员的活动;有亲戚朋友时,会员凭本人年卡购买门票可享受8折优惠,每人每卡每天限购三

张;会员持本人年卡在极地海洋世界东侧停车场享受免费停车服务。

**方特梦幻王国直通车每人只需200元**

只需门票200元,免车位费、导服费。一票畅游青岛方特梦幻王国,欢乐无限。学生10人以上成团,每位学生都必须带上有效的学生证,大学生享受优惠价150元/人,小、初、高中学生可享受优惠价110元/人。一成人限带一名1.4m以下的儿童,儿童免票,只收车位费30元/位。此优惠仅限6月1日。

**“春果第一枝”,把欢乐采摘带回家!**

水果成熟的初夏时节,青岛超逸带您体验旅游的闲趣、衣趣、乐趣,把生态观光、休闲娱乐融为一体,使游客感受摘果之乐、体验田园生活。在这个动人的季节里,带上家人朋友,走进田园,采摘樱桃、蓝莓,来尽情享受生活的最动人

之美!

其中,崂山北宅樱桃采摘游70元/人;山色峪樱桃采摘+特色农家宴一日游130元/人;蓝莓采摘+海泉湾温泉度假区休闲一日游175元/元起,儿童88元/人。

**带宝宝去淘金子、观鲸鲨、识珊瑚**

淘金小镇+黄金博览苑,带您探寻黄金的前世今生,大开眼界免费淘金之旅,每人赠送淘金小镇手工豆花一碗,旅游意外伤害保险一份!

超逸推出“淘金小镇直通车”线路,180元/成人,100元/儿童,天天发团。此外,还有淘金小镇、烟台鲸鲨馆欢乐休闲二日游,周六发团,368元/成人,100元/儿童,活动时间为2013年6月1日,活动内容包括1.4m以下儿童免费进鲸鲨馆;烟台渔人码头广场大规模的休闲娱乐项目,亲子游戏等免费参与;鲸鲨馆赠送给每位小朋友小礼物一份(送完为止)。

## 悟空大闹“六一”儿童节

新一年儿童节即将到来,深受小朋友们喜爱的悟空,将继续带领小猴子们在青岛广电影视剧场“大闹天宫”,让小朋友们过一个热热闹闹的节日。这部改编于《西游记》的儿童剧,以全新的视角,新颖的故事和独特的表演方式,打造了一部充满戏曲味的儿童话剧,新颖的方式将给小朋友们带来一种奇异的西游体验。

在这部儿童剧中,我们的美猴王,离开了花果山,来到了小朋友中间。而失去了大王的花果山猴子猴孙们,到处寻找他们的大王,当他们千辛万苦找到大王时,却发现美猴王已经变成了“钥匙儿童”孙小圣,正和小朋友一起上学,学习人间的各种知识。猴子猴孙们该怎样迎回他们的大王呢?小朋友们快来帮帮他们吧!与他们一起迎回美猴王,让美猴王驾起筋斗云,带着大家一起去东海龙宫,取回神奇的金箍棒。美猴王还将带着大家大闹王母娘娘的蟠桃盛会,一



起看我们的美猴王展示他神奇的法术,与天兵天将们斗法。杨戬、哪吒、猪八戒、口吃金刚将悉数登场,还有美丽的嫦娥仙子,与美猴王一起给小朋友们献上一场神奇的魔法盛宴。小朋友也将被邀请到龙宫,天宫一起去体验“大闹天宫”的魅力。

近日,该剧导演及演员们正在根据上一季的演出中小朋友们的意见,积极改进和排练,要让小朋友们在“六一”期间看到他们心目中的美猴王,过一个快乐的

儿童节。据了解,《大闹天宫》将在6月1日、6月2日再演出两场。届时,想看到美猴王的小朋友们就可以一起来青岛广电影视剧场“拜见”我们的大王了。

时间:6月1日上午10:30  
6月2日上午10:30  
地址:青岛广电影视剧场(青岛市广播电视台内,宁夏路200号)  
抢票电话:0532-85702636  
官方QQ:1994770963  
官方QQ群:287850646  
网址:www.qtvys.com